
 
„36. INA CROATIA DELTA RALLY“ 
 
Pozdravno pismo Gradona čelnika grada Zagreba 
 
 

 
Poštovane dame i gospodo, 
 
S iznimnim zadovoljstvom vam predstavljam najstarije, najteže i 
najpopularnije automobilističko natjecanje u Hrvatskoj - Croatia Delta 
Rally. S radošću očekujemo dolazak najboljih europskih vozača relija i 
njihovih navijača te im želimo srdačnu dobrodošlicu u naš grad. I ove smo 
godine, u želji da budemo dobri domaćini, uložili mnogo truda u 
organizaciju ovoga natjecanja. 

 
Od početka sedamdesetih godina do danas pokretala nas je ambicija za organizacijom 
vrhunskih sportskih natjecanja, u što je uloženo mnogo truda i znanja. Nekoć tek regionalni 
reli, pod nazivom INA Delta Rally, danas je meñu najvećim europskim natjecanjima, u 
sustavu Meñunarodne automobilističke federacije – FIA za Europsko rally prvenstvo. 
 
Grad Zagreb prepoznao je, ne samo sportsku, nego i društvenu i turističku važnost ovoga 
relija. Podržavamo Croatia Delta Rally kao tradicionalnu priredbu, zbog čega smo je i uvrstili 
u sustav Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba. Time želimo podržati sve 
entuzijaste automobilističkoga sporta, Auto kluba Delta te zagrebački i hrvatski 
automobilistički sport u cjelini.  
 
Ovaj je reli ujedno i jedinstvena prigoda koja našim sportašima omogućuje da se na svom, 
domaćem terenu, natječu u najboljoj meñunarodnoj konkurenciji. 
 
Zahvaljujem svima koji su doprinijeli da ova priredba stekne najviši europski status, prije 
svega organizatoru, Auto klubu Delta, Hrvatskom olimpijskom odboru, Hrvatskom auto i 
karting savezu i Zagrebačkom športskom savezu, ali i Hrvatskom auto klubu, preteči 
hrvatskoga auto sporta. 
 
Vjerujem da ćemo kao rezultat sustavnoga zajedničkog zalaganja i na cilju ovogodišnje, 36. 
Delte, na novom atraktivnom športskom prostoru kod „Arene Zagreb“, u subotu 30. svibnja 
2009., biti ponosni na još jednu sportsku manifestaciju visokoga ranga održanu u našemu 
gradu Zagrebu – gradu sporta! 
 
 Gradonačelnik grada Zagreba 
 Milan Bandić, dipl.polit. 
 


